



Noua Ordine

#195

7 / 2023 (134)

Enciclopedia - Michael Kühnen 21 - DICTATURĂ

Printre acuzațiile populare ale propagandei de atrocitate îndreptate împotriva național-socialismului se numără afirmația că partidele național-socialiste (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) se străduiau să instaureze o dictatură, adică suprimau libertatea și foloseau forța pentru a instaura și menține un sistem de guvernare împotriva voinței poporului.

Apărarea împotriva propagandei de atrocitate a inamicului nu este sarcina propagandei Frontului Nou, ci este lăsată în sarcina educației populare (în cadrul partidului: instruirii).

În schimb, comunitatea Noului Front își declară în mod ofensiv respingerea democrației de tip occidental cu parlamentarismul său și a revoluției național-socialiste; de aici trebuie să se nască un stat care, sub conducerea partidului, va duce la o mobilizare politică totală la toate nivelurile vieții völkisch. Acest lucru va duce la mobilizarea tuturor forțelor și energiilor völkisch, depășind astfel lumea minus actuală și deschizând calea spre Noua Ordine.

Condiția prealabilă pentru aceasta este realizarea unei adevărate Volksgemeinschaft, din care doar comunitatea de voințe a națiunii poate ieși comunitatea de voințe a națiunii, care va deveni baza statului total.

Astfel, ceea ce propaganda atroce a inamicului numește dictatură - statul național-socialist al poporului în stare de mobilizare totală - necesită în realitate consimțământul liber și convins și loialitatea masei poporului. Căci fără aceasta, nu se poate concepe nici Volksgemeinschaft, nici națiunea conform imaginii de sine național-socialiste. Cucerirea lor este misiunea de luptă politică a partidului național-socialist ca purtător al voinței poporului și organizație de avangardă a națiunii.



Dar o formă de guvernare - chiar dacă înțelege, educă, modelează și mobilizează în totalitate poporul - care se poate baza pe consimțământul și loialitatea masei populare, nu este o dictatură - chiar dacă are mijloacele sale de putere!

Mai mult, mobilizarea totală a Statului Popular Național-Socialist nu este un scop în sine, ci un mijloc pentru atingerea unui scop. El face posibilă depășirea decadenței lumii minus dominante, conduce popoarele rasei ariene (a se vedea arieni) înapoi la un mod de viață în conformitate cu specia și natura, care asigură conservarea și dezvoltarea speciei și realizează astfel Noua Ordine. Dar aceasta este în același timp o ordine a tradiției și a libertății corect înțelese.

Prin urmare, Noul Front respinge acuzația de a lupta pentru o dictatură și își declară cu mândrie sprijinul pentru un stat național-socialist popular puternic și total, singurul care face posibilă și asigură supraviețuirea și dezvoltarea superioară a poporului în conformitate cu specia și natura sa - și astfel realizează suveranitatea și libertatea națiunii.

22 - DISCIPLINĂ

Disciplina este acea atitudine interioară pe care Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist Muncitoresc German) o cere tuturor membrilor de partid și care se concretizează în supunere față de partid, față de conducătorii și subconducătorii săi de la toate nivelurile (vezi Führerprinzip).

Ascultarea este marea virtute a Revoluției Național-Socialiste!

Prin urmare, după cerința credinței, cea a ascultării este a doua dintre cele 10 porunci ale soldatului politic. Toți membrii de partid, dar mai ales soldații lor politici, se supun partidului și nimănui altcuiva. Ei fac acest lucru fără rezerve și cu toată puterea lor - indiferent dacă înțeleg sau nu sensul unui ordin, indiferent, de asemenea, dacă ordinul partidului corespunde sau nu propriilor lor dorințe. Pentru soldatul politic, datoria de supunere merge până la sacrificiul propriei vieți:

Cine jură pe steagul cu svastică nu mai are nimic din ceea ce îi mai aparține!

Național-socialistul vrea să se supună pentru a putea câștiga. Prin urmare, nu supunerea forțată a cadrelor, ci disciplina născută din voință liberă și discernământ este atitudinea național-socialistă față de viață.

Național-socialistul poate și trebuie să gândească pentru el însuși; el are propria sa înțelegere personală a național-socialismului, din care ar trebui să facă sugestii și să-și exprime ideile. Superiorul este obligat să răspundă la astfel de sugestii și să ia în serios ideile și sugestiile, fie să le pună în aplicare, fie să explice de ce nu sunt aplicabile acum sau în așa fel. Datoria de supunere este totuși una nelimitată și fără limite. Dar național-socialistul nu trebuie să aibă niciodată



sentimentul că este doar "carne de tun" și nu un tovarăș printre tovarăși, care conspiră pentru victoria pe care numai credința în partid o poate aduce.

Cea mai înaltă autoritate este liderul partidului. Odată ce liderul a vorbit, o chestiune este definitiv decisă și nu mai poate exista nicio îndoială cu privire la linia generală a partidului. Doar cei care au învățat să se supună în acest mod vor fi mai târziu apti să fie lideri subordonați sau lideri ei înșiși.

Numai cei care au învățat să asculte vor putea într-o zi să dea ordine!

Național-socialistul nu trebuie să permită indisciplina, în toate formele ei, nici la el însuși, nici la camarazii săi, nici la vreunul dintre camarazii săi de conducere. Partidul trebuie să fie epurat mereu și mereu de oamenii care nu pot sau nu vor să mențină disciplina, pentru ca el să rămână o comunitate revoluționară de luptă și să nu degenereze într-o cocină burgheză.

După revoluție, disciplina nelimitată și necondiționată pe care național-socialismul o predă mai întâi tovarășilor de partid și, în cele din urmă, tuturor Volksgenossen, face posibilă mobilizarea politică totală a statului național-socialist al poporului (vezi Statul) și creează astfel condițiile pentru realizarea Noii Ordini.

23 - DOGMATISM

În lupta spirituală pentru viitorul omului, ideologia și viziunea asupra lumii trebuie să fie strict distinse.

Ideologiile *explică* lumea și, în acest fel, formează o structură mai mult sau mai puțin logică de gândire bazată pe credințe - dogme. Acest lucru creează dogmatismul, care orbește oamenii influențați de el față de diversitatea, contradictorialitatea și complexitatea realității (a se vedea și diferențierea), deoarece nu mai vede lumea așa cum este, ci așa cum ar trebui să fie conform convingerilor sale. Cu cât o astfel de ideologie dogmatică devine mai puternică, cu atât mai grave sunt consecințele sale:

Încearcă să violeze realitatea și să o asimileze cu forța viziunii sale asupra lumii. Dogmatismul nu învață niciodată din realitate, ci încearcă să o suprimă, să o îndoie și să o suprimă, pentru a o înlocui apoi cu propriile dogme. Dogmatismul este contrar naturii și ostil vieții, îl înstrăinează pe om de realitate și, prin urmare, de natură și de legile sale biologice ale vieții. El promovează și provoacă decadența comunităților umane.

Toate ideologiile - de exemplu, creștinismul, psihanaliza, marxismul - se bazează pe dogmatism, dar și sistemele statale sau culturale și atitudinile față de viață care, deși renunță la formarea unei viziuni închise asupra lumii, se bazează pe credințe contrare naturii - de exemplu, egalitatea tuturor oamenilor, individualismul, "drepturile omului", negarea faptului că omul este supus legilor naturii și determinat de structura sa biologică pulsională. Astfel, de asemenea, de exemplu, liberalismul, capitalismul, democrația, parlamentarismul etc. sunt dogmatice și ostile vieții.

În schimb, viziunea lumii recunoaște realitatea și, prin urmare, își construiește viziunea lumii nu pe dogme, ci pe intuiții care derivă din legile naturii, corespund naturii umane și trebuie să se dovedească în realitate. O viziune asupra lumii este dispusă și capabilă să învețe, să evolueze și, dacă este necesar, să se corecteze atunci când a greșit. Ea formează un "sistem deschis" de gândire, în contrast cu "sistemul închis" al unei ideologii. Viziunea asupra lumii este un sistem deschis de gândire care îi ajută pe oameni să se orienteze în realitate și să se dezvolte mai sus în ea și în conformitate cu legile ei de viață.

Național-socialismul este o viziune asupra lumii și nu o ideologie. Baza sa spirituală nu este dogmatismul, ci epistemologia științifică a umanismului biologic.

Cu toate acestea, dogmatismul, cu promisiunile sale de certitudini absolute ale credinței și

sisteme de gândire închise, presupus fără contradicții, care explică totul, este o mare tentație la care pot ceda chiar și național-socialiștii, dar, făcând acest lucru, denaturează național-socialismul și provoacă degenerare spirituală.

De aceea, lupta împotriva dogmatismului este o parte importantă a revoluției național-socialiste și o condiție prealabilă pentru realizarea Noii Ordini.

Principalul bastion al național-socialismului în lupta sa împotriva degenerărilor dogmatice este Sturm-Abteilung al Partidului Național-Socialist Muncitoresc German (SA al NSDAP), datorită spiritului său liber, deschis și atitudinii sale de soldat politic ostil oricărui sectarism mărunț, moralismului (vezi și morală) și oricărei false certitudini.

Național-Socialistul își câștigă siguranța și credința nu din dogme, ci din legile vieții și din cunoașterea propriei sale naturi.

24 - VENITURI

Ideile de bază ale socialismului völkisch și ale ordinii economice a corporativismului bazat pe acesta sunt egalitatea drepturilor și îndatoririlor tuturor tovarășilor naționali, în conformitate cu etica muncii, și dreptatea în conformitate cu principiul director al prusismului "fiecăruia în parte" - motiv pentru care socialismul völkisch este adesea numit "socialism prusac" în Germania.

Atitudinea național-socialismului față de natura și amploarea veniturilor personale ale Volksgenossen derivă din aceste două principii:

Oamenii nu sunt egali, ci diferiți în ceea ce privește dispoziția, interesele, dorința de a performa. Ele diferă în funcție de sex, caracter și tip de persoană (vezi și diferențiere). În consecință, venitul nu poate și nu trebuie să fie același pentru toți, ci trebuie să recompenseze în mod echitabil performanța concretă a individului pentru comunitatea națională.

Pentru ca să nu existe sau să nu apară din nou granițe de clasă clare, cu pericolul luptei de clasă, care ar rupe comunitatea națională și ar face-o imposibilă, trebuie să se stabilească limite de venit în partea de sus și în partea de jos, care să nu poată fi nici depășite, nici încălcate.

Valoarea venitului unui Volksgenossen nu depinde de faptul că este un muncitor șef sau un muncitor manual, dacă are o educație școlară mai bună sau mai slabă, sau dacă provine dintr-o familie bogată sau săracă, ci **exclusiv** de cât de mult contribuie la Volksgemeinschaft în locul său și în funcție de capacitățile sale, și cât de semnificativă este responsabilitatea și importanța muncii sale pentru aceasta. În esență:

Orice muncă bine făcută și care corespunde propriilor capacități și limite de performanță este importantă pentru comunitatea națională, este recompensată în mod echitabil și respectată în mod egal.

Venitul personal trebuie să provină exclusiv din munca proprie. Orice venit fără muncă sau efort (venituri din dobânzi, chirii, arendă, moșteniri dincolo de suveniruri personale etc.) este eliminat, așa cum se cere și la punctul 11 din programul de partid al Partidului Național-Socialist Muncitoresc German. În național-socialism, doar individul muncește și este remunerat corect pentru aceasta. Veniturile sale corespund performanțelor sale personale. Venitul său privat este rodul muncii sale. Astfel este învins în sfârșit capitalismul, care se bazează pe ideea perversă că și banii pot "lucra" și astfel pot oferi proprietarului lor un venit fără muncă și fără efort (a se vedea, de asemenea, robia față de dobândă).

Cu toate acestea, Volksgemeinschaft-ul național-socialist se bazează pe etica muncii și nu pe supunerea față de puterea banilor.

25 - ELITE



Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul presupune că realitatea vieții este determinată de legi naturale.

Pe lângă ereditate și diferențiere, selecția în lupta pentru existență este cea mai importantă lege a naturii pentru orice formă de viață.

Selecția elimină tot ceea ce este impropriu pentru viață, conduce evoluția înainte și permite astfel conservarea și dezvoltarea speciilor.

Aceste legi ale vieții se aplică și popoarelor și raselor forme umane de viață - cu diferența că liberul arbitru îi permite omului să trăiască temporar în contradicție cu legile naturii, provocând astfel decadența și punând în pericol supraviețuirea speciei sale.

În lupta pentru conservarea și dezvoltarea speciei rasei și a popoarelor arienilor, mișcarea național-socialistă mondială cu partidele sale se străduiește, ca purtătoare a voinței popoarelor, să umple toți tovarășii de rasă și de popor de voința de a trăi și de a acționa în conformitate cu specia și natura. Aceasta include măsuri de igienă rasială, precum și voința de comunitate

(vezi socialism), pe de o parte, și, pe de altă parte, de formare a elitelor în cadrul tuturor comunităților de tovarăși de popor. Această formare a elitelor va fi servită de statul total născut din revoluția național-socialistă, care va duce în final la Noua Ordine.

În acest sens, Partidul Național-Socialist îi educă pe toți Volksgenossen - și în special pe tineri - în ideea de comunitate și de formare a elitelor la toate nivelurile vieții naționale și individuale. În Germania, acest lucru este reflectat în punctul 20 din programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

Educația de elită are loc fără a ține cont de clasă, avere, origine și profesie, exclusiv pe baza talentului și a performanței - și asta încă din fragedă tinerețe. În acest scop, după revoluție, partidul și statul creează școli de elită, în care o elită völkisch este educată în conformitate cu principiile Führerprinzip-ului.

Dar această formare a elitelor începe încă din timpul luptei. Partidul însuși, în rezistența împotriva decadenței lumii minusurilor conducătoare, precum și împotriva persecuțiilor adversarilor politici și în lupta pentru revoluție și Noua Ordine, formează o elită luptătoare prin formarea cadrelor (vezi și Cadre).

26 - FORMARE DE ELITĂ

Umanismul biologic, ca teorie științifică de cunoaștere a național-socialismului, urmărește cunoașterea legilor vieții. Ca forță politică, partidul național-socialist modelează apoi realitatea vieții oamenilor și natura și forma statului național pe baza acestor legi.

Una dintre cele mai importante legi ale vieții, în afară de ereditate și diferențiere, este lupta pentru existență, care în natură duce la selectarea celor mai buni și mai capabili de a trăi și la eliminarea celor inferiori și inapți pentru viață. În condițiile dezvoltării culturale și sub pericolul permanent al decadenței, această lege a vieții, care face posibilă conservarea și dezvoltarea speciei, este pusă în pericol la om printr-o selecție artificială în minus (vezi și Untermensch). În

cadrul rasei ariene (vezi Arian) această dezvoltare eronată este foarte avansată.

Prin urmare, mișcarea național-socialistă mondială, ca voință organizată de a trăi a rasei ariene, cere o selecție riguroasă și formarea elitelor la toate nivelurile vieții naționale, rasiale și individuale, pentru a reveni la o cultură conformă cu specia și natura.

Aceste obiective se regăsesc din nou în programele partidelor național-socialiste, fiecare dintre acestea dorind să creeze o elită în rândul poporului său.

În perioada de luptă, acest lucru se întâmplă în primul rând prin cerințele luptei revoluționare în sine, care produce o elită militantă. După revoluție, se formează o elită statală la toate nivelurile - în cadrul mobilizării totale a Statului Popular Național-Socialist. Formarea elitei are loc, în mod natural, cu accent pe tineretul masculin în creștere, care devine astfel garantul marșului spre Noua Ordine.

În programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, politica educațională este stabilită la punctul 20. Conform acestuia, fiecare băiat talentat, indiferent de statutul, originea și averea părinților săi, ar trebui să fie promovat de către stat, astfel încât să crească o elită cu adevărat völkisch - și nu o elită legată de clasă. Oricine posedă talent și aptitudini într-un anumit domeniu ar trebui să fie încurajat în acest domeniu, astfel încât toate capacitățile tovarășilor din popor să poată fi folosite pentru comunitatea națională, iar tineretul în creștere să poată fi el însuși format în oameni care să se maturizeze și să întrușipeze cea mai înaltă valoare a rasei și a personalității, așa cum a cerut odată Führerul în "Mein Kampf".

Școlile de elită ale Statului Popular Național-Socialist, așa cum existau în cel de-al Treilea Reich cu NPEA (cunoscute sub numele de "Napolas") și Școlile Adolf Hitler și care urmau să fie încununate de Castelele de Ordine și de Liceul Partidului, servesc, de asemenea, acestui scop.

Comunitatea de gândire a Frontului Nou preia atât cerințele programului de partid, cât și planurile concrete ale celui de-al Treilea Reich. După revoluție, ea se străduiește să instaureze:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA) ca școli de elită pentru băieți începând cu vârsta de 10 ani, pentru a forma o elită profesională pentru statul völkisch;

"Școlile Adolf Hitler" ca școli de elită pentru băieți începând cu vârsta de 14 ani care manifestă un interes și un entuziasm deosebit pentru național-socialism, în vederea cultivării unei elite profesionale, politice și militante pentru partid;

Comandă castele pentru instruirea corpului de conducere inferior și mediu al partidului și al filialelor sale (a se vedea și Führerprinzip);

liceul partidului pentru formarea corpului superior de conducere al partidului, sub forma unei academii de conducere pe viață și de stat;

precum și o multitudine de alte instituții școlare și educaționale, toate acestea și la toate nivelurile servind educația de elită völkisch dorită și asigurând astfel viitorul națiunii.

Distrație sub svastică

Activismul național-socialist are și el momentele sale mai ușoare! Iată un fragment din broșura lui Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika".

15.

Într-o după-amiază toridă de vară, stăteam la biroul ofițerului de serviciu, cu ușa din față deschisă, în timp ce citeam niște literatură nazistă. S-a întâmplat să mă uit în sus și, cu coada ochiului, am văzut un cap mare și negru, cu buze neglijente, ochi mari și rotunzi și o freză afro care semăna cu cea a lui *Buck Wheat* din vechiul serial de comedie *Our Gang*.

Așa că, fără să fac vreo mișcare bruscă, am hotărât că fie puteam să iau vechiul pistol 38 și să-l îndrept spre el, fie să mă ridic și să-l urmăresc spre est, spre Orașul Negrilor. În schimb, m-am gândit că o să-l sperii cu adevărat; am apăsat comutatorul de sub biroul ofițerului de serviciu care dădea alarma. Tocmai când Negrul încă se uita bine la interiorul Rockwell Hall, sirena a explodat! Și, la fel ca pe vremuri, negrul ăla a făcut pasul cel mare și a dispărut într-o fracțiune de secundă. Când m-am uitat pe ușa din față, pe stradast, la numărul 71, jur că am văzut fum ieșind din spatele călcâielor aceluși Negru, în timp ce se îndrepta spre Western Avenue.

16.

Când răspundeam la telefonul de la Rockwell Hall, primeam tot felul de apeluri ciudate, de la amenințări cu bombă până la oameni care ne sunau să ne ceară ajutor, pentru că nu puteau obține nimic de la departamentul de poliție. Dar un apel care mi-a rămas în minte a fost cel al unui negru care a sunat foarte supărat din cauza uneia dintre liniile noastre de asistență telefonică pentru Puterea Albă! Și a spus: "*Mai bine l-ați dezlega pe săracul negru pe care îl aveți în subsolul Rockwell Hall.*"

Cel care a sunat se referea la o linie telefonică de la White Power pe care am organizat-o cu unul dintre Stormtroopers imitând un negru numit *Dry Ice Washington* și cu un alt Stormtrooper, *Johnny White*, în care *Dry Ice* se furișea din cușca de care îl țineam legat în subsolul nostru și făcea o linie telefonică, iar Stormtrooper *Johnny White* intra spre final și îl prindea pe *Dry Ice* furând un mesaj. *Johnny White* îi spunea: "*Întoarce-te în cușca ta, Gheață Uscată. Știi că voi, negrii, n-aveți voie să faceți telefoane cu putere albă!*"

În acele zile aveam patru linii telefonice de urgență. O persoană de contact de la compania de telefonie a spus că liniile noastre fierbinți erau cele mai des apelate din tot orașul. Chiar și negrii sunau.

17.

Rugat de un reporter să se autodescrie, Lauck a răspuns: "*Sunt doar un sex-simbol și un birocrat.*"


NS KAMPFRUF
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFWACHSUNGSLIGATION

Der Kampf geht weiter !

*Nothing takes us from the Capitulation of the Wehrmacht on 8. May 1945 or the retrohistorical-
istic fantasy of the "New Order". And now still not in Germany,
but, written and published there!*

*Mitteilungen vom Kampfbüro, Vorkriegs-, Vorkriegs- und Vorkriegs-Veröffentlichungen haben nicht an-
genommen, den Kurs der gesamten NS-Arbeiterschaft Adolf Hitler zu unter-
stützen.*

*Alle Nationalsozialisten sind von heute
anfechtbar. Verleihen und Kameradschaften
sind verboten. Jeder, der sich an Kampf um
die Erlangung unserer wahren Ziele
die Bewegung ist, wird nicht ge-
wünscht, aber die Größe des hochgelobten
Vollkammer ist heute auch viel größer als in
der Vergangenheit.*

*Ein unvermeidliches Ereignis ist also dabei,
das Volkstum - gegen alle wissen-
schaftlichen (1) - zu befragen. Seine Mittel sind
Erziehung, Überwachung und Ren-
nenverweigerung.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im
Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob
mit Propagandaarbeit, beruflich oder
auf einem Schulstufen anderer Art. Jeder
Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitler!
Gottfried Lueck



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**


Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.04.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.measuringthecentury.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea celui din urmă Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un archeolog, degropând trecutul îngropat. Un truc pe care îl ai prefera să nu fie scris la lumina. Putem mulțumi din nou



the
NEW ORDER
Number 179 (137) Founder 1973 April 26, 2022 (137)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. He means an anti-White immigration, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in chaotic battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lueck



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Reichsleiter Himmler



Translated from the SS Original

Julian Davidson for Hitler's Picture Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichsleiter Himmler
**Hitler
in Italy**



English / German Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info

